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ACADEMIC YEAR 2024-2025
STUDENTS FEEDBACK ON AMBIENCE AND ACADEMICS

The feedback on ambience and academics was collected from 241 students. The

e 98 percent students gave feedback as good and very good about the college time table
being convenient to them, found the teaching staff very helpful, satisfactory drinking
water facilities, their personality development through cultural activities, various
competitions organized, conduct of exams and overall experience with JES Senior
college.

™ e More than 95 percent students gave feedback as good and very good about the
cooperative nature of the non-teaching staff, availability of library, computer, sports
facilities. extra-curricular activities, placement services, grievance and preventing
ragging mechanism.

e Between 85 to 95 percent students responded as good and very good about the
availability of internet, parking, canteen facilities and cleanliness of toilets.

e Around 14 percent dissatisfaction was expressed by students with respect to cleanliness
in classrooms and toilets Also 4 percent dissatisfaction was given by students regarding
cleanliness of campus and canteen facilities.
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